



## 累计遭九年冤狱 黑龙江陈岩又被枉判五年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）二零二一年四月二十三日，双鸭山市岭东区法轮功学员陈岩在领着老父亲遛弯时，告诉路人大法真相，被构陷。二零二一年九月，陈岩被非法开庭，遭枉判五年。

陈岩，59岁，原双鸭山矿务局二建公司职工。修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人。中共邪党迫害法轮功后，陈岩曾被中共绑架，非法关押，两次被非法劳教、一次被非法判刑，累计陷冤狱九年。

现今，刚刚从冤狱回来一年多，陈岩在家照顾八十多岁的老父亲。和父亲遛弯时，给一个小孩儿讲大法真相，小孩儿学给了爷爷听，小孩儿的爷爷将陈岩控告。陈岩被双鸭山市岭东区公安分局北山派出所警察绑架、两次抄家。陈岩被非法关押到双鸭山市看守所。

双鸭山市岭东区检察院王旭春，多次对陈岩非法批捕，这次也不例外。陈岩被非法起诉到岭东法院。

二零二一年九月，岭东法院对陈岩非法开庭，法官宋丰海不通知家属，不让家属旁听。法官宋丰海错用《刑法》三百条，采纳检察院的起诉，对陈岩非法重判五年。岭东公、检、法成了法外之地。

陈岩曾被中共邪党多次绑架，曾两次被非法劳教、一次被非法判刑，累计陷冤狱九年。◇

## 黑龙江杜蒙县何丽霞被非法判刑四年入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江大庆市杜蒙县法轮功学员何丽霞，被迫流离失所近两年，2020年11月回家才1个月左右，再一次被恶警绑架，2021年8月份被非法判刑四年，现在被非法关押在哈尔滨女子监狱。

何丽霞曾患多种疾病，脾气不好。自修炼法轮大法后，她身体健康了，家庭和睦，工作也兢兢业业，生活得非常开心。一九九九年七月中共江泽民集团疯狂发动了对法轮功的迫害，何丽霞因讲法轮功真相，曾三次被中共非法劳教，有一次被迫害差点失去生命。这场迫害给何丽霞造成家庭破裂，幼小的女儿在失去妈妈的痛苦中长大。

二零一八年十一月八日，当地法轮功学员李明秀家里有事，请何丽霞帮忙把放学的女儿接到自己家住；九日早上七点多钟，李明秀去何丽霞家给女儿送校服，何丽霞此时送李明秀女儿上学不在家，李明秀（二级残疾）就站在门口等候。

大约八点钟，当何丽霞回来走到门口时，在三、四辆车里蹲坑的大庆市国保及泰康县林家威、马佰刚等一帮便衣警察强行将李明秀、何丽霞绑架，并打劫抄家，随后将李明秀、何丽霞关押在大庆市第二看守所。

当天，大庆市、区、县有六十多名法轮功学员被绑架，多数被非法抄家，二十来人被送进大庆市看守所关押，十多人被送拘留所关押。

何丽霞在看守所绝食抗议非法关押迫害，15天后出现生命危险，国保警察找家人签字，办了“取保候审”。几天后，国保又找何丽霞，目的是要所谓“走法律程序”，也就是，图谋对她判刑迫害。何丽霞被迫流离失所。李明秀

二零一九年七月二日被非法判刑三年并勒索罚金二万元。

二零二零年十一月二十六日，何丽霞在回家刚一个多月，再一次被恶警绑架，被非法关押在杜蒙县看守所，后劫持到大庆看守所。

十二月五日，何丽霞妹妹去看看守所看姐姐，警方不让见面。后得知何丽霞正在绝食，后期给输液了，她又喝了点水。

杜蒙县公安警察将何丽霞等法轮功学员构陷到大庆市让胡路区检察院。二零二一年八月份，何丽霞被大庆市让胡路法院非法判刑四年，非法关押到哈尔滨女子监狱。

据明慧网报道统计，2021年上半年，大庆市法轮功学员被迫害实例：1人被监狱迫害致死；4人被监狱严管迫害；1人被看守所迫害出现重症状态；16人被非法判刑（其中6人被维持原判，4人在上诉中，去年被判6人）；12人被非法庭审（其中包括哈尔滨市7人）；4人被构陷检察院、法院；至少42人被绑架（绑架40人，包括3个常人，2人绑架未遂）；至少94人次被骚扰。◇



▲2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

# 黑龙江佳木斯市刘丽杰与亲友辩护人控告法院人员

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）佳木斯市向阳区人民法院宋涛，作为一名刑庭庭长，本应自觉遵循法纪法规，严格执行办案原则，秉公办案，然而，宋涛却无视国法，玩忽职守，随意滥用职权，刘丽杰与亲友辩护人联名控告他，认为他损害了国家声誉，损害了司法公正，造成了极坏的社会影响，是一位不称职的法官。

刘丽杰，女，一九七零年十二月二十日出生，大学文化，原为教师。二零二零年十月十四日，刘丽杰与另外几名法轮功学员，在九十多岁的居住在罗马庄园住宅董淑贤的家时，被佳木斯市公安局反×教支队、佳木斯市向阳公安分局国保大队、向阳分局下属多个派出所警察跟踪绑架。由于刘丽杰身体不适，以所谓取保的形式回家。

此后，刘丽杰经常被所谓的办案单位、佳木斯向阳公安分局下属的建设派出所电话通知到派出所见面。

二零二一年九月六日上午，建设派出所又打电话将刘丽杰约到派出所，告诉她罗马庄园绑架事件至今已近一年，他们将所谓的案卷材料已移交到向阳区检察院，检察院已强制措施变更为对你监视居住，期限为半年。

二零二一年九月十二日上午，有几个人在刘丽杰所住楼东侧安装了监控摄像头。在单元门附近还停有监控车辆和便衣24小时把守。

九月十三日早八点，刘丽杰和家人准备到建设派出所找所长要所谓的监视居住通知书，下楼后，便衣跟踪一路。

当日上午，刘丽杰与建设派出所警察来到向阳区检察院，公诉科姜涛和时世伟给刘丽杰拿来一份已打印好了的所谓讯问笔录，说是一会儿就要将所谓的案卷材料送到向阳区法院。刘丽杰吃惊地看着他们说：“我今天来检察院，是为了要所谓的监视居住通知，并没有接到

来做什么所谓笔录的通知。”

公诉科姜涛和时世伟商量着做完所谓的材料，公诉科科长李利锋进来，与他们研究了一下，就让一名谭姓年轻男工作人员将材料送到向阳区法院，让刘丽杰也跟着去。

到了向阳区法院刑庭，庭长宋涛问刘丽杰：“你能认罪认罚吗？”刘丽杰跟他们讲了为何不能配合的事实。宋涛将打印好的所谓材料给刘丽杰念了一遍，问是否有异议、能否签字？刘丽杰说：“对于利用×教破坏法律实施这一所谓的罪名和你们指认的所谓事实，自己当然是有异议的，用此罪名给大法弟子非法判罪，正是你们对大法和大法弟子在犯罪，我是不会配合签字的。”宋涛将向阳区检察院非法起诉书的副本交给了刘丽杰。

二零二一年九月十六日下午，刘丽杰的亲友辩护人去向阳区法院交辩护手续，要求阅卷。刑庭的人说马上要去开庭，不收亲友的辩护手续。开始时，对亲友辩护人法院还以为他是打听情况的普通家属，在没有防范的情况下，说出了对刘丽杰开庭时间和法院已经给指派了法援律师，并且法院已将所谓的案件分给刑庭法官纪忠，并拟定在九月二十四日对刘丽杰非法开庭。

由于他们拒收亲友的辩护手续材料，亲友辩护人只好给向阳法院院长王斌打电话，投诉了此事。因按照法律规定，当事人委托的辩护人优先于指定辩护人，有委托辩护人的则不必指定辩护人。根据刑诉法三十三条、最高人民法院关于刑诉法最新解释，律师或亲属作为被告人辩护人为其辩护有充分法律依据。

直至下午五点多，法院为刁难阻止亲友介入辩护，最后让书记员解爽下来告诉亲友辩护人要开两个证明，一个是无犯罪记录证明、一个是朋友关系证明。被亲属辩护人当场驳斥，解爽无言以对，只说自己是跑腿的。

法院拒绝接刘丽杰亲友辩护手

续，第二天，亲友辩护人只好将起草的一份《立即纠正刘丽杰破坏法律实施》冤假错案之法律意见书，邮寄给了佳木斯市多家相关法律部门的责任人。

由于法院拒绝亲友辩护，开庭时间又紧迫，为此，控告人于匆忙中，紧急聘请了来佳木斯办案律师做辩护人，同时，也委托亲友辩护人。但是，当律师于二零二一年九月二十三日下午向法院提交辩护手续，依法向接待的本案审判长宋涛法官提出阅卷申请要求按照法律规定延期审理时，宋涛法官说：明天24日开庭。在辩护律师提出法定期限至少十日的要求下，宋涛才后退一步，但仍蛮横地说：庭审时间改在28号，不能变。

刘丽杰于二零二零年十月十四日被绑架，二零二零年十月十六日被“取保候审”，二零二一年九月三日，被佳木斯市前进公安分局变更强制措施，改为“监视居住”。二零二一年九月三日所谓的案卷移送佳木斯市向阳区检察院非法审查起诉，九月十三日向阳区检察院非法向佳木斯向阳区法院提起公诉。但是，上述信息，控告人均不知情，仅仅是建设派出所所长突然告知说控告人变更为监居居住了，而在取保候审期间，均是由向阳公安分局人员负责管理。

可是，控告人的所谓案件什么时候移送审查起诉，又在什么时候向阳区法院受理了该案，控告人一概不知。

另外，对于控告人委托亲友辩护，宋涛提出很多法律没有规定的无理要求，拒绝接受亲友辩护。

为了维护司法公正，刘丽杰和亲友辩护人向相关的司法部门提起控告，举报宋涛无视国家法律的行为，要求罢免不称职的法官宋涛，以维护国家法律之尊严，维护公民应有的权利。◇

**信仰无罪 停止迫害**